
解答者数 １年次： 84 ２年次： 42 ３年次： 21 全体： 147

１．

Ｈ２８ Ｈ２８ Ｈ２８ Ｈ２８
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 32 38% 39% 49 58% 53% 2 2% 8% 1 1% 0%
２年次小計 4 10% 31% 22 52% 59% 1 2% 8% 1 2% 3%
３年次小計 6 29% 53% 14 67% 40% 1 5% 3% 0 0% 3%

合計 42 29% 40% 85 58% 52% 4 3% 7% 2 1% 2%

２．

Ｈ２８ Ｈ２８ Ｈ２８ Ｈ２８
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 24 29% 21% 52 63% 62% 4 5% 16% 3 4% 2%
２年次小計 13 32% 24% 25 61% 66% 2 5% 8% 1 2% 3%
３年次小計 6 29% 40% 12 57% 43% 3 14% 17% 0 0% 0%

合計 43 30% 26% 89 61% 59% 9 6% 13% 4 3% 2%

記述 1 科目選択を先生に代えられ、違う生徒に譲った。子どもがかわいそうです。
2 数Ⅰや数Ⅱを２年・３年でも入れてほしい。（看護学校受験科目のため　模試でも）
2 わかりません。

３．

Ｈ２８ Ｈ２８ Ｈ２８ Ｈ２８
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 22 27% 14% 50 60% 73% 10 12% 12% 1 1% 2%
２年次小計 15 36% 21% 22 52% 74% 4 10% 5% 1 2% 0%
３年次小計 5 24% 30% 14 67% 67% 2 10% 3% 0 0% 0%

合計 42 29% 20% 86 59% 72% 16 11% 8% 2 1% 1%

４．

Ｈ２８ Ｈ２８ Ｈ２８ Ｈ２８
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 25 30% 22% 52 63% 66% 3 4% 12% 2 2% 0%
２年次小計 10 24% 21% 29 71% 68% 2 5% 11% 0 0% 0%
３年次小計 3 14% 33% 18 86% 57% 0 0% 10% 0 0% 0%

合計 38 26% 24% 99 69% 65% 5 3% 11% 2 1% 0%

記述 2 結果が出ないとわからない。

５．
   

Ｈ２８ Ｈ２８ Ｈ２８ Ｈ２８
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 19 23% 14% 53 64% 68% 10 12% 19% 1 1% 0%
２年次小計 6 15% 16% 30 75% 74% 4 10% 8% 0 0% 3%
３年次小計 3 14% 27% 16 76% 73% 2 10% 0% 0 0% 0%

合計 28 19% 17% 99 69% 71% 16 11% 11% 1 1% 1%

記述 2 わかりません。

本校の施設・設備は充実した教育活動を行うのに充分なものだと思いますか。

本校では生徒の進路達成に向け、2・3年次で選択した科目の授業が行われますが、進路に活かせる科目
選択ができていると思いますか。

広報誌「八穂の星」または学校ホームページなどにより本校の教育活動について十分に内容が伝えられて
いると思いますか。

本校では、生徒が「自分の進路や生き方（キャリア観）」を持つことを目標とした教育（キャリヤ教育）に取り
組んでいます。この教育活動が効果的に機能していると思いますか。

本校では、地域の教育力（人材・施設・設備等）を活用した教育活動を行うように努めていますが、そのこと
は十分に達成されていると思いますか。

Ｈ２９
４：いいえ３：どちらかといえばいいえ２：どちらかといえばはい

Ｈ２９ Ｈ２９

３：どちらかといえばいいえ

Ｈ２９ Ｈ２９

１：はい ２：どちらかといえばはい

Ｈ２９

１：はい ２：どちらかといえばはい ３：どちらかといえばいいえ ４：いいえ
Ｈ２９ Ｈ２９ Ｈ２９ Ｈ２９

４：いいえ
Ｈ２９ Ｈ２９ Ｈ２９ Ｈ２９

１：はい ２：どちらかといえばはい

Ｈ２９

４：いいえ

１：はい
Ｈ２９

３：どちらかといえばいいえ

Ｈ２９ Ｈ２９ Ｈ２９ Ｈ２９
１：はい ２：どちらかといえばはい ３：どちらかといえばいいえ ４：いいえ
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６．

Ｈ２８ Ｈ２８ Ｈ２８ Ｈ２８
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 15 18% 25% 50 60% 63% 16 19% 7% 2 2% 5%
２年次小計 6 14% 23% 27 64% 59% 8 19% 10% 1 2% 8%
３年次小計 5 24% 53% 10 48% 30% 5 24% 13% 1 5% 3%

合計 26 18% 31% 87 60% 54% 29 20% 9% 4 3% 5%

記述 2 こればかりは今すぐ変わらないですよね。
2 他の生徒のマナーはわからない。
3 その子その子によって全く違うと思う。

７． 本校生徒の頭髪 ・ 服装は高校生としてふさわしいと思いますか。

Ｈ２８ Ｈ２８ Ｈ２８ Ｈ２８
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 30 36% 44% 49 58% 54% 3 4% 2% 2 2% 0%
２年次小計 10 24% 51% 29 69% 44% 3 7% 5% 0 0% 0%
３年次小計 8 38% 67% 13 62% 27% 0 0% 7% 0 0% 0%

合計 48 33% 52% 91 62% 45% 6 4% 4% 2 1% 0%

記述 1

1 男子の頭髪が厳しすぎる。
1 服装・頭髪検査厳しいと思います！
1 頭髪はもう少しゆるくてもいいかと思います。
1 頭髪指導の基準が少し厳しいのでは？床屋代は決して安くない。
1 今時、男子の髪型(ツーブロック)での禁止の意味が分からない。
1 頭髪に関しては、厳しすぎるぐらいだと思います。
2 その子の本質を見ていない
2
3

８．

Ｈ２８ Ｈ２８ Ｈ２８ Ｈ２８
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 18 22% 26% 54 65% 61% 8 10% 12% 3 4% 0%
２年次小計 9 22% 23% 29 71% 59% 2 5% 18% 1 2% 0%
３年次小計 3 14% 33% 14 67% 57% 3 14% 10% 1 5% 0%

合計 30 21% 27% 97 67% 60% 13 9% 13% 5 3% 0%

記述 2 わかりません。

９．

Ｈ２８ Ｈ２８ Ｈ２８ Ｈ２８
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 27 33% 31% 48 59% 56% 5 6% 14% 2 2% 0%
２年次小計 10 24% 33% 26 62% 49% 5 12% 18% 1 2% 0%
３年次小計 6 29% 43% 9 43% 57% 5 24% 0% 1 5% 0%

合計 43 30% 34% 83 57% 54% 15 10% 12% 4 3% 0%

記述　 1 パレードがただねり歩いているだけ、ダラダラ歩いているなど活気がなかった。

型にはめすぎではないかと思う。もう少し、高校生の時にしかできないオシャレとかそう
いうのでもう少し自由にしては？と思う。茶髪にしてなければ髪型は自由でもよいので
は？？と思います。

１：はい ２：どちらかといえばはい ３：どちらかといえばいいえ ４：いいえ
Ｈ２９ Ｈ２９ Ｈ２９

本校生徒のマナー・挨拶などの基本的生活習慣は身に付いていると思いますか。

本校では、生徒の進路達成のために様々な支援や指導を行っていますが、これらは効果的に機能してい
ると思いますか。

本校の学校祭は、生徒や地域にとってふさわしい内容だと思いますか。

１：はい ２：どちらかといえばはい ３：どちらかといえばいいえ ４：いいえ
Ｈ２９ Ｈ２９ Ｈ２９ Ｈ２９

１：はい ２：どちらかといえばはい ３：どちらかといえばいいえ ４：いいえ
Ｈ２９ Ｈ２９ Ｈ２９ Ｈ２９

Ｈ２９

１：はい ２：どちらかといえばはい ３：どちらかといえばいいえ ４：いいえ
Ｈ２９ Ｈ２９ Ｈ２９ Ｈ２９

髪型はもう少し自由で良いと思う。
男子の頭髪検査の基準が厳しすぎるような感じがします。見た目が清潔で、相手が不
快に思わなければいいと思いますが。



10．

Ｈ２８ Ｈ２８ Ｈ２８ Ｈ２８
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 29 35% 32% 47 57% 58% 4 5% 8% 2 2% 2%
２年次小計 17 41% 41% 21 51% 46% 3 7% 10% 0 0% 3%
３年次小計 6 29% 60% 13 62% 33% 1 5% 7% 1 5% 0%

合計 52 36% 41% 81 56% 48% 8 6% 9% 3 2% 2%

記述 1 部活をやめる・・・とか、別の物に入る・・・とか、ルールが厳しい。
2 人によっては。

11．

Ｈ２８ Ｈ２８ Ｈ２８ Ｈ２８
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 14 17% 14% 48 59% 59% 16 20% 25% 4 5% 2%
２年次小計 7 17% 13% 24 57% 68% 9 21% 13% 2 5% 5%
３年次小計 2 10% 23% 12 57% 63% 5 24% 10% 2 10% 3%

合計 23 16% 16% 84 58% 63% 30 21% 18% 8 6% 3%

12．

Ｈ２８ Ｈ２８ Ｈ２８ Ｈ２８
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 16 20% 14% 53 65% 75% 11 13% 12% 2 2% 0%
２年次小計 4 10% 13% 33 83% 71% 3 8% 13% 0 0% 3%
３年次小計 2 10% 38% 16 76% 55% 2 10% 7% 1 5% 0%

合計 22 15% 19% 102 71% 69% 16 11% 11% 3 2% 1%

記述 2 わかりません。

13．

Ｈ２８ Ｈ２８ Ｈ２８ Ｈ２８
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 54 64% 71% 15 18% 19% 8 10% 8% 7 8% 2%
２年次小計 33 79% 72% 6 14% 28% 3 7% 0% 0 0% 0%
３年次小計 17 81% 93% 4 19% 7% 0 0% 0% 0 0% 0%

合計 104 71% 77% 25 17% 19% 11 7% 4% 7 5% 1%

記述 2 新聞をとっていないため。

14．

Ｈ２８ Ｈ２８ Ｈ２８ Ｈ２８
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 11 15% 27% 22 29% 25% 23 31% 31% 19 25% 16%
２年次小計 9 24% 18% 12 32% 47% 6 16% 16% 10 27% 18%
３年次小計 10 50% 37% 6 30% 30% 4 20% 7% 0 0% 26%

合計 30 23% 27% 40 30% 33% 33 25% 21% 29 22% 19%

家庭科の選択科目で社会生活に必要なマナーや実用的な知識を身につける授業が行われていることはご
存じですか。

生徒への指導と本校の教育活動について、地域・保護者との共通理解が出来ていると思いますか。

地域や保護者、関係団体からの要望について誠実に受け止めて対応していると思いますか。

本校が地域の販売会で生産物や加工品を販売していることはご存じですか。

本校では部活動が適切に行われ、生徒は積極的に取り組んでいると思いますか。

１：はい ２：どちらかといえばはい ３：どちらかといえばいいえ ４：いいえ
Ｈ２９ Ｈ２９ Ｈ２９ Ｈ２９

１：はい ２：どちらかといえばはい ３：どちらかといえばいいえ ４：いいえ
Ｈ２９ Ｈ２９ Ｈ２９ Ｈ２９

Ｈ２９ Ｈ２９

１：はい ２：どちらかといえばはい ３：どちらかといえばいいえ ４：いいえ
Ｈ２９ Ｈ２９ Ｈ２９ Ｈ２９

１：はい ２：どちらかといえばはい ３：どちらかといえばいいえ ４：いいえ
Ｈ２９ Ｈ２９ Ｈ２９ Ｈ２９

１：はい ２：どちらかといえばはい ３：どちらかといえばいいえ ４：いいえ
Ｈ２９ Ｈ２９



15．

Ｈ２８ Ｈ２８ Ｈ２８ Ｈ２８
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 10 14% 13% 54 74% 62% 6 8% 24% 3 4% 2%
２年次小計 5 14% 18% 26 72% 61% 5 14% 18% 0 0% 3%
３年次小計 2 10% 42% 16 80% 33% 0 0% 21% 2 10% 4%

合計 17 13% 21% 96 74% 56% 11 9% 21% 5 4% 3%

記述 2 わかりません。

17．

Ｈ２８ Ｈ２８ Ｈ２８ Ｈ２８
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 13 18% 13% 47 66% 62% 9 13% 24% 2 3% 2%
２年次小計 9 24% 18% 25 68% 61% 2 5% 18% 1 3% 3%
３年次小計 0 0% 42% 6 32% 33% 1 5% 21% 0 0% 4%

合計 22 17% 21% 78 61% 56% 12 9% 21% 3 2% 3%

18．

Ｈ２８ Ｈ２８ Ｈ２８ Ｈ２８
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 47 63% 42% 22 29% 37% 17 23% 25% 27 36% 34%
２年次小計 23 62% 64% 6 16% 28% 9 24% 36% 20 54% 56%
３年次小計 7 35% 50% 7 35% 27% 6 30% 37% 10 50% 40%

合計 77 58% 51% 35 27% 32% 32 24% 31% 57 43% 42%

Ｈ２８ Ｈ２８ Ｈ２８ Ｈ２８
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 33 44% 49% 16 21% 27% 6 8% 2% 1 1% 0%
２年次小計 16 43% 38% 7 19% 23% 3 8% 0% 1 3% 0%
３年次小計 7 35% 33% 4 20% 27% 2 10% 3% 2 10% 7%

合計 56 42% 42% 27 20% 26% 11 8% 2% 4 3% 2%

Ｈ２８ Ｈ２８ Ｈ２８ Ｈ２８
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 10 13% 8% 38 51% 44% 2 3% 5% 4 5% 2%
２年次小計 7 19% 8% 17 46% 44% 3 8% 8% 0 0% 5%
３年次小計 0 0% 13% 10 50% 40% 3 15% 3% 0 0% 7%

合計 17 13% 9% 65 49% 43% 8 6% 5% 4 3% 4%

Ｈ２８
人数 ％ ％

１年次小計 1 1% 0%
２年次小計 1 3% 3%
３年次小計 2 10% 0%

合計 4 3% 1%

記述 2

2 避難訓練もよろしいですが、今は護身術を覚えるのも良いのではないでしょうか。
3

ス：その他
Ｈ２９

地域に根ざした学校として、檜山北高校に何を期待しますか。次の中から３つ選んでください。

シ：特別支援教育の充実

ア：学力の向上 イ：進学率の向上 ウ：就職率の向上

PTA関係の活動は充実していると思いますか。

１：はい ２：どちらかといえばはい ３：どちらかといえばいいえ ４：いいえ
Ｈ２９ Ｈ２９ Ｈ２９ Ｈ２９

Ｈ２９Ｈ２９ Ｈ２９ Ｈ２９

エ：資格取得・技能取得
Ｈ２９ Ｈ２９ Ｈ２９ Ｈ２９

オ：人間性向上（モラル・道徳の向上） カ：生きる力の向上 キ：地域との連携を深める ク：農業科目の充実
Ｈ２９ Ｈ２９ Ｈ２９ Ｈ２９

ケ：部活動の活発化 コ：社会人として通用するマナー教育 サ：学校行事やその内容の充実

地域に根ざした学校になるためには、地元の良さを知ることであると思う。在学中に（エ
が可能であれば地元就職にもつながるのかと思います。また、学校行事は、もっと先生
方も楽しんで（真剣に）ほしい。行事のことを考え、行い楽しんでもらいたい。

年に２回ほどでも、今の世の中、自分でも自分を守れる１つの手段として、護身術を身
につけるのも良いのではないでしょうか。

支部懇談会の実施時期や会場について適切ですか。

１：はい ２：どちらかといえばはい ３：どちらかといえばいいえ ４：いいえ
Ｈ２９ Ｈ２９ Ｈ２９ Ｈ２９



17．その他、本校の教育活動において何か気づいた点がありましたら記述して下さい。

1

1

2

2

3

1

兄が通っていたときには、３年次の支部懇談会が進路面談になっていて、必ず行っていたようで
すが、特にプリントがなく、よくわかりませんでした。また、３学期のはじめに入試(受験大学)の確
認の面談があったのですが、これに関するプリントがとても遅かった気がしています。はじめて
の高校生活ではわからないことも多く、進学に関する連絡が丁寧になっているとうれしいです。

1
資格取得についての情報提供を生徒が求めた時にできるだけ親身になって相談、指導にあたっ
てもらえるとありがたいです。

支部懇は学校ではなく、各町でやってほしいです。

1
部活動の遠征中の飲酒、喫煙など他校から噂になっていると聞きました。顧問が知らないという
のは指導力の無さが出ているのではないでしょうか？他の部活動には迷惑かけないようにして
いただきたい。

1
手厚く指導して頂いていることに感謝しています。いつもありがとうございます。私たちの高校時
代は勉強メインだったので、キャリア教育や社会生活についての知識を学べることは貴重だと思
います。これからもよろしくお願いします。

1
・スキー授業の見直し
・服や頭の検査基準の緩和

３年次の講習が終わり、帰るまで、廊下等の電気を暗くしないで欲しい。また、教室が寒いと訴
える事もあります。（帰宅後に）

よくわかりませんが、地元の高齢者宅の雪かきなどのボランティアがあってもいいと思います。

ひいきをする先生がいると今の３年生から聞いたようです。生徒の中では有名な話のようです。

3

スキーや水泳の授業を増やした方がいい。

北高祭は、現在、デモストは今金、北檜山で行っていますが、今後、瀬棚、大成で行う予定はあ
りませんか。そちらからも通学している生徒がいるので。


